



## **В Кировском районе города Перми осуждены работники предприятия, допустившие нарушения правил безопасности работ, в результате чего работник предприятия получил смертельные травмы**

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему и 30-летнему жителям Кировского района города Перми. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренное ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ).

Следствием и судом установлено, что утром 1 марта 2018 года в результате нарушения начальником отделения цеха и мастером сменным цеха одного из предприятий, расположенных на территории Кировского района, правил безопасности при ведении работ произошел врыв, в результате которого один из сотрудников предприятия получил тяжкие телесные повреждения, от которых через непродолжительное время скончался в районной больнице.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде одного год ограничения свободы каждому.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1377193>